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Інтегрований урок з алгебри та фізики

у 4(8) класі 

з теми:



                        Вчителі :  

Семак Олена Олександрівна
Грабовська Світлана Сергіївна
Інтегрований урок з алгебри та фізики
«Стандартний вигляд числа»

Мета: Розвивати уміння і навички  учнів  записувати  числа в стандартному вигляді та виконувати з ними арифметичні дії;
показати практичне застосування теми на уроках фізики;
розвивати логічне мислення, кмітливість, творчі  здібності учнів;
виховувати наполегливість, інтерес до вивчення математики та фізики.

Обладнання: комп’ютерна презентація уроку, роздатковий матеріал «Магічна таблиця».

Епіграф уроку.      Якби я тримав в одній руці істину, 
                              а в іншій – прагнення до неї,
                              я обрав би друге” 
                          Німецький філософ, юрист, економіст 

                                                            Фердинанд Лассаль
Хід уроку.

I. Організаційний момент.

 Тема, мета, епіграф та завдання уроку проектуються на екрані.(слайд 1- 4) . Також учні пояснюють зміст і власне розуміння епіграфу уроку.
ІІ. Вивчення нового матеріалу.
Учитель алгебри проводить з учнями класу усне опитування на повторення теоретичного матеріалу за такими запитаннями (слайд 5).

1. Сформулюйте властивості степеня з цілим показником.

2. Як  записати число у стандартному вигляді?

3. Що таке порядок числа, записаного у стандартному вигляді і значуща частина числа?

4. Що означає, якщо порядок додатній і великий? 

5. А що означає великий по модулю,але від’ємний порядок числа?
Після повторення теоретичного матеріалу учням пропонуються усні вправи. Вказати значущу частину та порядок числа, записаного в стандартному вигляді  (слайд 6).
ІІІ. Рефлексія знань при розв’язуванні задач. 
Учитель алгебри. Переходимо до наступного етапу уроку Розв’язування письмових вправ з алгебри:

1) Задачі з використанням цікавої та пізнавальної інформації (слайд 6)

2) Завдання на порівняння «Яке число більше?» (слайд 7)

3) Кожному на парту вчитель алгебри роздає «Магічну таблицю», та пропонує, розв’язавши завдання, вгадати автора виразу «Числа керують світом"(робота в малих групах) (слайд 8)
4) Учні письмово виконують дії (слайд 9), а потім в таблиці відповідей розшифровують вираз. (слайд 10).

Учитель фізики. Вивчений матеріал та набуті знання на уроках алгебри мають широке використання на уроках фізики при розв’язуванні задач. (слайд 11) Вчителем пропонуються такі завдання:
     Перше завдання:  записати вираз у системі СІ (стандартному              

      вигляді) (слайд 12)
1. Об'єм води дорівнює 65 мл;

2. Відстань від Землі до Сонця – 150 млн.км;

3. Густина води – 1 г/см3  

4. Вага трактора становить 200000 Н;

5. Швидкість світла у вакуумі – 300000км/с;

6. Площа вістря цвяха – 0,1 мм2
7. Час обертання Землі навколо осі.
 Друге завдання: перетворити та записати числові значення використовуючи десяткові приставки та стандартний вираз числа (слайд 13)
Перетворити та записати

2500 Н; 6800000 Дж; 1580 Вт; 700000 Н

0,006 Н; 0,0000028 Н; 0,0008 Дж

23 МН; 92 мкм; 35 мс; 16МДж
Учитель фізики. Щоб перейти до третього завдання проведемо експрес опитування «Як я знаю формули»

1. Вага тіла.

2. Сила тяжіння.

3. Закон Всесвітнього тяжіння.

4. Швидкість тіла.
5. Пройдений шлях.

Третє завдання: розв’язати фізичні задачі. (слайд 14) Для виконання даного завдання використовується групова робота.

Завдання для кожної групи з подальшим розв’язанням біля дошки. 
1.   З якою силою взаємодіють Місяць і Земля, якщо маса Місяця 7 ∙ 10 22 кг, а Землі 6 ∙ 10 24 кг? Відстань між ними становить 384000 км.

2. Визначити масу тіла вагою 5МН.

3. Тіло масою 300 мг знаходиться на горизонтальній поверхні. Визначити силу тяжіння.

4. Відстань від Землі до Сонця 150000 млн км. Скільки часу проходить дану відстань світловий промінь зі швидкістю 300000км/с?
IV. Підсумок уроку.

Учитель. Сьогодні на уроці ми показали практичне застосування набутих знань з алгебри на уроках фізики та переконалися в тому, що математика – це мова фізики. 
 Учням виставляються та коментуються оцінки за роботу на уроці
V. Домашнє завдання.  (слайд 15)

1. Вивчити правила з П.8-9                                          

2. Виконати  завдання :№ 264, № 297
